

为民创城不停步

市总工会发倡议

为太原创城贡献职工力量

本报讯 3月8日,市总工会向全市各级工会干部、劳模工匠和广大职工发出创建全国文明城市倡议书,积极响应全市创建全国文明城市决战决胜大会暨市文明委全体(扩大)会议精神,凝心聚力、众志成城,投入我市全国文明城市创建“七大攻坚行动”,为取得太原创城胜利贡献职工力量。

市总工会倡议,勇于担当,做创建全国文明城市的“主导者”,从一言一行做起,支持创建;由一点一滴着手,参与创建;用一举一动展现,彰显创建。广泛发动,做创建全国文明城市的“宣传者”,大力宣传

“为民创建、全域创建、全民创建、安全创建”理念,遵行文明言行、文明举止、文明出行、文明生活。积极作为,做创建全国文明城市的“志愿者”,踊跃加入到志愿者队伍,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,积极开展捡拾垃圾、清理小广告、擦拭灯箱行动,为城市环境卫生尽一份力。以身作则,做创建全国文明城市的“维护者”,以最足的准备、最佳的状态、最高的标准、最严的要求,坚决打好打赢创城攻坚战这场硬仗。

(李俊华)

深夜街头做宣传 劝诫骑手莫“炸街”

本报讯 3月8日晚,交警综改大队民警针对摩托车骑手的不文明行为,开展了以“控制右手,守护静夜”为主题的宣传活动,劝诫骑手切莫“炸街”、“炸街”,守护安全宁静的夜晚。

深夜,摩托车呼啸而过,轰鸣声既影响大家休息,也存在一定的安全隐患。为给大家创造良好的休息环境,杜绝不文明骑摩托车行为,交警综改大队三中队民警经前期摸排掌握了辖区

摩托车通行规律,并于3月8日晚10时,在辖区展开“控制右手,守护静夜”主题宣传活动。

活动中,民警逐一检查了过往摩托车是否存在非法改装情况,劝诫摩托车骑手要佩戴安全头盔,抵制飙车、“炸街”等交通违法行为。宣传活动持续了1个半小时,民警共对10多名摩托车骑手进行了安全教育。众骑手纷纷表示,一定会自觉遵守交通法规,安全文明出行。(张晋峰、杨杰)

法治宣传教育



启用创意小贴纸 打造流动宣传车

本报讯 “慢一点儿,平安才是你回家最快的路”“不要酒驾,别忘了我和孩子在家等你”……最近几天,交警万柏林一大队民警,开始在快递车、网约车等车辆上粘贴创意小贴纸,打造流动的交通宣传车。截至3月8日,创意小贴纸已粘贴万余张。

交通安全宣传是交警的重点工作之一,如何将宣传的触角深入到每一个角落,交警万柏林一大队民警开动脑筋。经过一段时间的准备,民警

针对不同人群制作了1.6万张创意小贴纸。这些贴纸,有劝导人们佩戴头盔的,有告诫人们不要酒驾的,还有提醒大家保持安全车速、有序停放车辆的,贴纸设计新颖,言语感人。

万柏林一大队相关负责人表示,创意小贴纸旨在延伸交通安全的触角,引导更多交通参与者时时处处牢记交通安全,共创文明交通。(张晋峰、刘海君)

文明交通



社区携手学校 开辟活动空间

本报讯 小朋友们穿上轮滑鞋,在老师指导下驰骋“飞翔”。3月8日小店区消息,每周三上午,小店街道汾东南路社区将社区院子里的活动广场作为幼儿园活动平台,大大的草坪成为孩子们的“轮滑天地”,孩子们在体育锻炼中享受乐趣、增强体质。

“八字踏步重心移,学着企鹅晃身体,不知不觉溜出去……”3月8日上午,在幼儿园老师辅导下,孩

子们穿好鞋子与护具,在场地上尽情展示他们的轮滑风采。

学习轮滑可以让孩子们在增加户外运动的同时,提高身体素质、反应速度及准确性,有助于培养孩子的耐力,并带给孩子更多展示自我的机会。但受空间限制,辖区启创幼儿园无法为学生提供室外活动。

为此,汾东南路社区积极发挥阵地优势,以服务居民为导向,与辖区驻地单位建立共建关系,将社区院子里的活动广场作为幼儿园活动平台,积极提供休闲娱乐、文化教育等多元化服务,让孩子们玩得特别快乐。(王丹、雒彬钰)

关爱保护未成年人健康成长



清理私拉电线 筑牢安全防线

本报讯 私拉电线看似方便,但藏着很大的安全隐患。连日来,为了巩固我市创城成果,保障辖区居民生命财产安全,万柏林区小井峪社区开展私拉电线集中清理整治,同时开展教育宣讲,让居民真正认识到私拉电线的危害。

“师傅,这是不是咱家的电动车呢?最好不要在楼道里拉线充电,容易有火灾危险。”在排查中,社区网格员姚燕燕看到有居民在楼道内充电,便及时上门劝导,排除潜在危险。排查中,大家还发现有居民从楼上将电线甩至楼下充电,而且多日不收,工作人员立即将

“飞线”清除,并引导居民将电动车停到小区集中停放点,规范充电。清理现场,还有居民主动报告“飞线”情况,积极协助网格员和物业工作人员一起清理劝导。

今后,小井峪社区将继续加大力度,积极调动物业人员、党员、志愿者等多方力量,加强日常巡查,坚持“发现一例、整改一例、教育一例”的长效管理机制,为社区安全“加分”。(魏薇)

文明单位创建

我市集中整治违章接坡 现已清理拆除900余处

本报讯 3月9日,在市城乡管理综合行政执法队、市城管指挥中心、晋源区城管局以及交警部门的配合下,市市政公共设施建设管理中心对晋源区晋源街与凤翔路交叉口的一处违章接坡予以拆除。据统计,该中心已清理拆除违章接坡900余处。

违章接坡属于违规占用和破坏市政道路的行为,这些看似“便民”的非法接坡,实际上危害很大。车辆借接坡驶上人行道,堵了人行道不说,还容易碾压损坏地砖,特别是雨雪天气时,被压坏的地砖会形成一个个“水坑”,影响行人通行。同时,由于道路路边往往是排水通道,违章接坡会影响道路收水功能,容易引发路面积水。

经过前期摸排,我市违规接坡共有1900余处,多集中在洗车修车点、饭店、酒店门前。剩余的近千处违章接坡,城管部门将在近期拆除。下一步,城管部门将加大对洗车修车点、饭店、酒店门前的巡查力度,对违章接坡发现一起,查处一起。(任晓明文/摄)



文明亮剑

山西代表团分组审议“两高”工作报告

(上接第1版)

冯军说,最高人民法院和最高人民检察院的工作报告,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大、二十大精神,深入贯彻落实习近平法治思想,紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”工作目标,全面展现了五年来人民法院和人民检察院深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,在维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业等方面取得的巨大成就。报告主题鲜明、重点突出、文风朴实、亮点纷呈,用大量翔实的数据和生动鲜活的案例展示了广大干警的辛勤付出和取得的成绩,是两份有政治高度、法治力度、民生温度,担当作为、充满情怀的好报告,我完全赞同。

杨景海说,“两高”工作报告都是高举旗帜、维护核心、主题鲜明、真挚为民的好报告。过去五年,最高法坚持服务大局、司法为民、公正司法,忠实履行宪法法律赋予的职责,推动人民法院工作实现新变革新发展;最高检做实一切工

作从政治上看,以高度的政治自觉创新构建刑事、民事、行政、公益诉讼“四大检察”新格局,能动履行宪法法律赋予的法律监督职责,人民检察事业实现新的跨越发展。山西检察机关将立足检察职能,持续以“四大活动”为引领,持续走好全国第一方阵,着力在全面深入学习贯彻党的二十大精神、全面主动融入高质量发展大局、全面对标人民群众法治新需求、全面加强新时代检察机关法律监督工作、全面准确落实司法责任制、全面锻造堪当重任的高素质检察队伍等“六个全面”上下功夫、见真章、求实效,切实肩负起新时代法律监督职责。

代表们一致认为,“两高”工作报告干货满满,其中提到的法治重点与社会关切高度契合,积极回应了人民群众对美好生活 and 公平正义的新期待,体现了司法责任担当,增加了对司法公正的信心,是政治站位高、为民意识强、法治情怀浓的好报告。代表们围绕纪法顺畅贯通、法法有序衔接,建设智慧司法,强化环保公益诉讼,营造良好法治环境等提出意见建议。

全市生态环境保护会议召开

(上接第1版)在机动车污染管控上,城六区重点工业企业和清徐县工业园区外运输车辆和企业内倒车辆,要求全部使用国六或新能源车。同时,加快推进重点课题研究,弄清颗粒物和臭氧等污染形成机理、主要原因,提出可行的攻坚措施。

让水更清:全力改善汛期水质

进一步提升汾河太原段水质,今年水治理将围绕以下重点展开:开展太榆退水渠综合治理工程,对该渠3公里范围内农村生活污水进行综合治理,开展河道综合整治和生态修复,确保太榆退水渠入汾口水质稳定达标;开展杨兴河综合治理工程,加快实施杨兴河人工湿地提档升级工程、生态缓冲带建设工程、城镇雨污分流工程、农村生活污水治理工程等,加快扩建阳曲县青龙污水处理厂一期,扩建杨兴河人工湿地,推进沿河重点村庄农村生活污水收集治理,保障河底断面水质稳定达标。

针对汛期水质变差的问题,我市将继续开展雨污分流、混接错接改造。加强污水处理厂雨期排水监管,强化落实雨天长河巡河制度,全面加强雨期工业企业和工业集聚区排水

监管,最大程度减少汛期排水对我市考核断面的影响。持续开展农村生活污水治理,完成29个行政村生活污水治理工作任务。在汾河及支流、入汾河渠、重要排水口及行政区界,安装24小时水质在线监测仪器,做到第一时间发现水质变化,起到预警预报及及时采取措施的作用,同时厘清责任,有效改善水环境质量。

让城更靓丽:加快建设“无废城市”

在去年入选国家“无废城市”建设试点后,我市今年将出台“无废城市”建设的“太原方案”,力保“无废城市”建设在今年开好头,起好步。

我市还将全力做好气候投融资试点城市建设工作,加快气候投融资项目库建设和综合服务平台建设,积极创建先行示范区,打造气候投融资“太原样板”。

此外,还将做好碳监测评估试点工作,加快完成市区内四个高精度站点建设,实时监测二氧化碳、甲烷、一氧化碳浓度,构建数据传输系统和数据分析平台,探索形成太原市碳监测评估技术路线。(任晓明)

让数据更安全、更智慧

——记中网华信科技股份有限公司

秉承“让数据更安全、更智慧”的使命,在“安全大数据+智慧应用”的战略规划下,多年来,中网华信科技股份有限公司始终聚焦行业、坚持创新,致力于推进安全大数据、云计算、数据加密、信创、区块链等新一代信息技术在智慧监督、智慧政法、智慧城市等各领域的产业化应用,提供项目总体规划、方案设计、软件研发、实施及运维服务一体的数字化智慧应用整体解决方案。

聚焦行业 坚持创新

中网华信成立于2002年4月6日,现拥有自主知识产权的研发产品200余种,并获得国家科技进步三等奖(省部级),率先设计、实施了基于国密、信创、区块链等核心技术的行业智慧应用案例。企业已获取50余项资质,是省级技术中心、专精特新“小巨人”企业、“四新”中小企业、高新技术企业、双软企业,是行业内领先的创新型企业。

公司已掌握了数据安全协同应用、区块链应用、大数据分析、可视化应用、云业务体系下的密码应用、智慧园区数字孪生应用等核心技术,并据此建立了专业的研发和技术服务团队,可为客户提供成熟的自主软件产品、运维服务以及包括数字化运营服务、信创服务在内的智慧应用综合解决方案。智慧园区应用方面,形成的智慧园区综合解决方案主要围绕建设目标,按“123N”的总体实施架构建设。即建设示范区智慧园区综合运营管理一个中心,实现对园区的一张图态势感知、运行监测、决策

中小企业之窗

太原市中小企业发展促进中心主办

山西转型综合改革示范区规划和自然资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

晋综示自然资告字[2023]2号

经山西转型综合改革示范区管理委员会批准,山西转型综合改革示范区规划和自然资源局决定以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求详见附件。
- 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规另有规定外)均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
- 三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。
- 四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2023年3月15日至2023年4月7日,获取挂牌出让文件。
- 五、申请人可于2023年3月15日至2023年4月7日向我局提交书面申请,并在提交申请前足额交纳竞买保证金。报名申请的截止时间为2023年4月7日17时;挂牌截止时间为2023年4月10日10时。
- 六、经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为公共资源交易中心,挂牌时间为:2023年3月30日至2023年4月10日

- 七、其他需要公告的事项
- (一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
- (二)本次出让不接受邮寄、电子邮件、电话或口头竞买申请。
- (三)该用地项目须全部自持。
- (四)本局认为需要对以上国有建设用地使用权挂牌出让的时间、地点、文件内容及其他事项做出变更时,将发布变更公告,届时以变更公告为准。
- 八、挂牌出让文件领取地点及联系方式
- 挂牌出让文件领取地点:山西转型综合改革示范区政务服务中心二层15号窗口。
- 联系方式:朱先生 0351-7560861

山西转型综合改革示范区规划和自然资源局 2023年3月10日

国有建设用地使用权公开挂牌出让情况表

序号	地块编号	园区	土地位置	土地面积	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元或其整数倍)	竞买保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率				
1	ZGTH2023-1(XD-10)片区026-1地块	唐槐产业园区	东至唐槐路西侧绿化带,南至山西国科晋云信息产业有限公司,西至唐华路,北至正阳街南侧绿化带。	31772.32m ² (合47.66亩)	科研用地	≥1.5且≤3.5	≥30%且≤40%	≥25%	50	3255	24	3255